
Für Fragen rund um unser Haus und unsere Leistungen ste-
hen wir Ihnen gern zur Verfügung. Vereinbaren Sie einen 
Beratungstermin und lernen Sie uns persönlich kennen. Ein 
Besuch vor Ort verschafft am besten einen ersten Eindruck.

KONTAKT

Björn Rosnersky – Einrichtungsleitung
Tel. 040 80608-101 · hhl@baugen-suederelbe.de
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Gut umsorgt – 
liebevoll gepflegt

Haus Hammer Landstraße · Seniorenwohnanlage
Wohnungsbaugenossenschaft Süderelbe eG

Hammer Landstraße 168 · 20537 Hamburg
Tel. 040 80608-100 · Fax 040 80608-122
hhl@baugen-suederelbe.de · www.haushammerlandstraße.de

Liebe Interessentin,  
lieber Interessent,

wir kennen die Fragen und Sorgen, die ein 

Umzug in eine Senioren- und Pflegeeinrich-

tung mit sich bringt. Wenn sich die Lebens

umstände geändert haben, stehen wir Ihnen 

gern zur Seite. Wir möchten Ihnen diesen 

Übergang so leicht wie möglich gestalten. In 

der Gemeinschaft unserer Genossenschaft, 

die Ihnen für alle Pflegegrade individuelle An-

gebote bereitstellt, sind Sie gut aufgehoben. 

Für mich und meine Mitarbeiter:innen zählt 

Ihr Wunsch nach Unabhängigkeit und einem 

selbstbestimmten Leben. Sie sind willkommen 

– mit Ihrer individuellen Lebensgeschichte, 

Ihren Wünschen und Vorlieben. Wir wollen, 

dass Sie sich im Haus Hammer Landstraße  

wohlfühlen: Es ist Ihr Zuhause.

Herzlichst Ihr
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Leben im Herzen Hamms. 
Gut umsorgt, liebevoll gepflegt

Im Haus Hammer Landstraße sind Sie mittendrin im  
Leben: Unsere Seniorenwohnanlage liegt im Hamburger 
Stadtteil Hamm im hell und freundlich gestalteten Innen-
hof einer Wohnanlage – urban und dennoch ruhig. Vor 
der Tür finden Sie den Wochenmarkt, Einkaufsmöglich-
keiten sowie den Hammer Park und die U-Bahn. 

Bei uns erhalten Sie zuverlässig die Unterstützung, die Sie 
benötigen, um Ihr Leben auch im Alter in größtmöglicher 
Selbstständigkeit zu genießen. Wir begegnen unseren 
Bewohnern respektvoll und mit liebevoller Zuwendung. 
Ihre Angehörigen sind im Hause stets willkommen und 
auch für uns geschätzte Ansprechpartner. 

Wir legen großen Wert auf eine familiäre Atmosphäre und 
ein herzliches Miteinander. Bei uns finden Sie zahlreiche 
Gelegenheiten, Geselligkeit zu pflegen: bei Gymnastik, 
Kulturabenden und gemeinsamem Kochen, beim Da-
menkränzchen oder unserem Herrenabend. Aber auch 
für Ruhe und Rückzug bietet unser Haus Raum. Sie be-
stimmen, wie Sie Ihre Tage gestalten und genießen.

Eine grüne Oase mitten in der 
Stadt: In unserer Seniorenwohn-
anlage Haus Hammer Landstraße 

lebt es sich gut. Mit diesem  
Angebot möchten wir Ihnen die 
Gewissheit geben, auch im Alter 

sicher und umsorgt bei der  
Süderelbe eG zu wohnen – als 

Teil unserer genossenschaftlichen 
Familie. Unser 2006 eröffnetes 
Haus steht den Mitgliedern der 

Genossenschaft ebenso wie neuen 
Interessenten offen.

Qualitativ hochwertige Pflege – 
persönlich und zugewandt

Wir nehmen uns Zeit für Ihre Bedürfnisse. Unser Team 
von qualifizierten Pflegefachkräften und Ergothera-
peuten sorgt für eine ganzheitliche Pflege und indi-
viduelle Betreuung. Mit kontinuierlicher Fortbildung 
sichern wir einen hohen fachlichen Standard. Unser 
Haus richtet sich an Menschen aller Pflegegrade.

DEMENTIELL ERKRANKTE BEWOHNER
Wir sind erfahren in der demenzorientierten Versor-
gung. In einem an die Lebensbedürfnisse angepassten 
Wohnbereich, bieten wir auch Demenzerkrankten ein 
geborgenes Zuhause und spezialisierte Betreuung.

Machen Sie es sich gemütlich: Unser modern ausgestat-
tetes Haus bietet Ihnen Appartements, die Sie ganz nach 
Ihrem Geschmack einrichten können. Sie sind sämtlich 
mit barrierefreiem Bad, Balkon und Pflegebett ausgestat-
tet. Eine Notrufanlage sorgt für Sicherheit rund um die 
Uhr. Unser Restaurant verwöhnt Sie täglich mit frischer, 
schmackhafter Kost.

KURZZEITPFLEGE
Sie möchten nur für einen begrenzten Zeitraum zu uns 
kommen? Kein Problem. Unser kompetentes Pflegeteam 
unterstützt Sie gern auch temporär, etwa wenn Ihre An-
gehörigen selbst Erholung und Urlaub benötigen. 

Ein Haus zum Wohlfühlen.
Sicher, familiär und komfortabel


